

# GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA Sociedade de Portos e Hidrovias do Estado de Rondônia - SOPH

# ATA DE REUNIÃO

Aos onze (11) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às onze horas (11:00min), foi realizada uma reunião online para análie e fechamento do relatório do exercício de dois mil e vinte e três (2023) do Conselho Fiscal - CONFISC da Sociedade de Porto e Hidrovias do Estado de Rondônia – SOPH e do planejamento estratégico para dois mil e vinte e quatro (2024), bem como outras demandas pertinentes. Participantes da reunião:

#### **Membros Presentes:**

- Ednaldo Gomes de Paiva Sodré
- Daniele Raiane Ribeiro da Silva
- Jeferson Fernando Furlanetto Erpen

#### Pauta da Reunião:

### 1. Plano de Trabalho para Conclusão do Relatório:

Durante a reunião, o Conselho Fiscal deu início à revisão do relatório em andamento, conforme as análises e levantamentos realizados pelos membros referente aos Demonstrativos Contábeis (Balanço Patrimonial, Demonstração das Mutações do Pàtrimônio Líquido, Demonstração de Fluxo de Caixa, Demonstração de Resultado do Exercício, Notas Explicativas e Balancetes) disponibilizados pela Sociedade de Porto e Hidrovias do Estado de Rondônia - SOPH . Durante as discussões, foram atribuídas responsabilidades específicas a cada membro, com o objetivo de garantir o cumprimento das etapas definidas para a conclusão do relatório.

## 2. Agenda de Reuniões Mensais:

Foi definido pelo Conselho Fiscal que as reuniões será agendada nos primeiros quinze (15) dias de cada mês e disponibilizada no SEI. A decisão do dia da reunião leva em consideração a disponibilidade de todos os envolvidos, garantindo a participação ativa de cada membro nas reuniões do Conselho Fiscal da Sociedade de Porto e Hidrovias do Estado de Rondônia - SOPH.

#### 3. Encerramento:

Com a conclusão da pauta tratada, a reunião do Conselho Fiscal foi encerrada às 11h30min.

Assinaturas dos presentes:

Ednaldo Gomes de Paiva Sodré

Membro do CONFISC CRC-RO-007125/O-0

## Daniele Raiane Ribeiro da Silva

Membro do CONFISC CRC-RO-008375/O-8

# Jeferson Fernando Furlanetto Erpen

Membro do CONFISC CRC-RO-007352/O-9



Documento assinado eletronicamente por **Jeferson Fernando Furlanetto Erpen**, **Membro**, em 12/03/2024, às 11:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <u>portal do SEI</u>, informando o código verificador **0046734243** e o código CRC **B11EB1A6**.

**Referência:** Processo nº 0040.526435/2021-46 SEI nº 0046734243